



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - oponent

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2014-2015
Název práce:	Kvalita osiv obilnin v České republice
Student:	Bc. Ludmila Benková
Katedra:	Katedra agroekosystémů
Vedoucí práce:	doc. Ing. Petr Konvalina, Ph.D.
Oponent:	Ing. Zdeněk Stehno, CSc.
Pracoviště oponenta:	emeritní pracovník VÚRV, v.v.i.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte X (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce Bc. Benkové se zabývá aktuální problematikou osiv a zvláště pak bioosiv. Autorka vychází z fundovaného studia informačních zdrojů ohledně semenářské legislativy, vzorkování a stanovení kvalitativních ukazatelů osiva. Vlastní experimentální činnost je zaměřena na stanovení semenářské hodnoty vzorků vybraných obilnin. Výsledky laboratorních rozborů jsou velmi stručně komentovány. Chtěl bych se v této souvislosti zeptat na názor autorky, jaké jsou dopady nepříznivého počasí v době sklizně na kvalitu osiva a v čem by viděla význam hodnocení energie klíčení u bioosiv, Velmi významné jsou poznatky z dotazníkového šetření o zásobenosti trhu a kvalitě osiv a bioosiv, které jsou využity k doporučením formulovaným v závěrech. Obsah diplomové práce i její formální úprava jsou na vysoké úrovni a splňují tak obecné požadavky i konkrétní zadání. Drobné formální nepřesnosti jsou uvedeny v příloze, která však není nedílnou součástí tohoto hodnocení.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

7. května. 2015

Příloha formuláře Zázpis o státní závěrečné zkoušce
Příloha 1 Přehled drobných formálních nepřesností

str.	řádek	
17	7 svrchu	...stanovují tyto pravidla... ----- ...stanovují tato pravidla...
25	12 zdola	...definovat jako o přirozenou vnitřní sílu... ---- ...definovat jako přirozenou vnitřní sílu...
26	2 zdola	...ministerstvem zemědělství... ---- ...Ministerstvem zemědělství...
27	6 a 5 zdola	<i>nepřesná formulace</i> : Spory jsou kontaminovány zdravými zrny.
41	14 zdola	...tetrazolový... ---- ...tetrazoliový...
57	3 a 2 zdola	..dva dotazování... jsou spíše nespokojený... ---- ..dva dotazování... jsou spíše nespokojení.
59	5 svrchu	...ekologický farmáři... ---- ...ekologičtí farmáři...
62	2 zdola	...jsou přítomni 2 stupně... ---- ...jsou přítomny 2 stupně...
63	4 svrch	...stav celkové spokojenost... ---- ...stav celkové spokojenosti...
67	14	Ze statického ověření vyplývá... --- Ze statistického ověření vyplývá...